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“Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i 

mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati 

odgovornima za njih.” 

https://gfuture.eu/
https://www.facebook.com/ProjectGFuture
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Preporuke za donositelje javnih politika 
Kako bi se odgovorilo na potrebu za povećanjem razine tjelesne aktivnosti, promicanjem 

održivog sporta i zelenog učenja za djecu u osnovnom obrazovanju, konzorcij je pripremio 

političke preporuke za lokalne i nacionalne dionike kako bi se riješile potrebe na političkoj 

razini. 

1. Integrirajte tjelesnu aktivnost i zeleno učenje u temeljni kurikulum 

Ministarstva obrazovanja trebala bi naložiti uključivanje održivog sporta i zelenog obrazovanja 

kao bitnih sastavnica nastavnog plana i programa osnovne škole. Ugrađivanjem ovih tema u 

svakodnevno učenje, škole mogu osigurati redovitu izloženost tjelesnom kretanju i ekološkim 

vrijednostima, što doprinosi i akademskom angažmanu i zdravlju. 

 

2. Financirajte razvoj prostora za učenje na otvorenom i zelene infrastrukture 

Dodijelite javna sredstva školama za razvoj učionica na otvorenom, zelenih površina i sportskih 

površina. Ta bi ulaganja omogućila interaktivnije i zdravije okruženje za učenje uz promicanje 

održivog ponašanja. Lokalne vlasti mogu dati bespovratna sredstva ili poticaje školama koje 

usvoje zelenu infrastrukturu. 

 

3. Osigurajte inkluzivne sportske programe za djecu s teškoćama u razvoju 

Osmisliti i financirati adaptivne sportske programe koji su prilagođeni djeci s posebnim 

potrebama, osiguravajući da sva djeca imaju jednak pristup tjelesnoj aktivnosti. 

Osposobljavanje učitelja i trenera za inkluzivne prakse i opremanje objekata prilagodljivom 

opremom ključno je za postizanje pravednog sudjelovanja. 

 

4. Stvorite partnerstva između škola, sportskih klubova i društvenih organizacija 

Poticati formalnu suradnju između obrazovnih institucija i lokalnih sportskih klubova ili 

nevladinih organizacija. Ova partnerstva mogu omogućiti djeci pristup strukturiranim, 

visokokvalitetnim sportskim aktivnostima izvan školskih sati i pomoći u integraciji održivih 

sportskih metoda korištenjem lokalne stručnosti i resursa. 

 

5. Ponudite besplatne ili subvencionirane sportske programe 

Ekonomske prepreke velika su prepreka sudjelovanju djece u tjelesnim aktivnostima. Općine 

bi trebale razviti subvencionirane ili besplatne sportske programe za djecu kako bi osigurale da 

svako dijete ima priliku baviti se tjelesnom aktivnošću bez obzira na financijski status. 


